

Я хочу домой

Редакция газеты продолжает сотрудничество с благотворительным фондом «Жизнь дана на добрые дела». Присмотритесь к этим животным, быть может, кто-то из них станет вашим любимцем.

Мальва



Мальву спасли из переславского ада, где в частном доме в огромном количестве животные остались совершенно одни. Мальве до сих пор страшно... Она никак не может полностью довериться человеку вновь, поэтому немного пуглива, но когда ее гладишь, она млеет. Только любящее сердце получит всю преданность этой красотики, только дома она раскроется на 100 процентов.

Кастрирована, привита, приучена к лотку. Возраст 3 года.

Таечка

Красивой, редкого окраса собачке Тае срочно нужен дом! Ее нашли на улице в критическом состоянии, Тая уже не могла ходить и реагировать на окружающих. Но молодой организм справился с бедой, собака здорова и готова к новой счастливой жизни.

Тая совсем молодая, обладает обнимательно-целовательным характером, позитивная, активная, заводная. С сородичами дружит, детей любит. На поводке гуляет, туалет знает, команды выполняет.

Обработана, вакцинирована, стерилизована, с огромным потенциалом любви к людям.



Костик

Костик мегаласковый, ненавязчивый и в то же время активный и спокойный. Ему уже 13 лет, но кот по-прежнему живой и жизнерадостный! Его хозяин ушел защищать нашу родину и очень просил найти коту новый дом. Лоток на 5 с плюсом, не гуляющий по кошечкам однолюб. Вакцинирован, обработан от паразитов.



Альфа



Близкий метис алабая, несмотря на внушительные размеры, имеет душу ангела, в деревне играла с ребятами. Характер миролюбивый, правда, Альфа немного упряма. Молодая, активная, очень понятливая, адекватная собака, без неожиданных сюрпризов. Имеет отличные охранные качества и характер лидера. Знает поводок и туалет на улице. Стерилизована, обработана, вакцинирована, здорова. Отдается в добрые, знающие и любящие породе руки. Доставку организуем.

Маруся



Марусе около двух лет, кошечка молодая, активная, независимая, самостоятельная, но очень ласковая и общительная, с хитринкой и характером. Лоточек знает. Все необходимые обработки проведены, стерилизована и вакцинирована. Маруся очень ждет свою семью.

Марусенька

Кошечка была спасена из подвала 31 декабря. Для нее это стало новогодним чудом, потому что остальные члены ее кошачьего прайда оказались очень пугливыми и, даже несмотря на морозы, не пожелали довериться человеку. А Маруся сама зашла в переноску, как будто давно ждала, что за ней придут и возьмут в тепло! Кошечка совсем молоденькая, ей около 8 месяцев. Привита и стерилизована. У нее есть особенность – коротенький хвостик. Марусенька живет на передержке вместе с другими кошками, так что может быть второй питомицей в семье, конфликтовать не будет. Кошечка спокойная, ласковая.



Беляночка



Милая, спокойная, молоденькая и очень ласковая кошечка срочно ищет дом! Стерилизована и обработана от паразитов. Хорошо ладит с другими животными. Лоток знает. Находится на кратковременной передержке. И некуда ей идти после льготной стерилизации... Люди! Приглядитесь, к Беляночке! Кисонька тихая, деликатная. Ей и нужны-то всего уголок в вашем доме, в вашем сердце и немного теплоты. Очень жалко выпускать эту кошечку на улицу. Отзовитесь!

Фиса



Очень нежная девочка Фиса мечтает попасть в самый добрый дом, к самым заботливым людям! Игрунья, ласкуша, добрейшая душа, красивая, умная и миниатюрная! Рядом с ней всегда уютно, спокойно и тепло. Трехцветная Фиса совсем юная, ей год. Здорова, привита, обработана от паразитов и стерилизована. По характеру смелая и отважная, любит и ценит общение с человеком и сородичами, обожает собак – общается с ними с радостью. По натуре лидер, всегда знает, чего хочет! В то же время киса доброжелательная, воспитанная, умная, аккуратная, знает все тонкости домашнего этикета.

Лёня



Разве можно равнодушно пройти мимо этого миляги? Лёнечка – спасенный из отлова и не утративший своего оптимизма и веры в светлое будущее. Задорный, компанейский, с ним вы точно не соскучитесь. Ростиком с корги, компактный, он прекрасно впишется в ваш дом. Здоров, скоро будет привит.

Если вы хотите взять питомца, звоните по телефону +7 (910) 961-10-10 (Алла Волкова)